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Dato:  Referat af møde: Mandag den 2. maj 2022 kl. 19.00   

Indkaldte: Marie, Inger, Pernille, Morten, Eva, Joan, Nanna, Mette, Jesper, Kirstine og 
Heidi.  

Afbud fra:  

Kage:   

Referent:   

A.  Valg af ordstyrer  Alle 

B.  Godk. referat  Kirstine 

Pkt. Beskrivelse Punkter til orientering – ingen beslutning Ansvar 

  Formand, FU 
 

 Marie 

 Kontrakter Marie har opdateret klubbens opstaldningskontrakter, så det fremadrettet 
ikke er et krav at hesten er udelukket af konsum. Hun har desuden tilføjet 
følgende, som er Seges’ forslag til hvad der skal tilføjes i kontrakten for at 
klubben ikke skal tage ansvar være fodervært på heste ikke udelukket af 
konsum udover vores egne: 
“I stalden har vi en basis/GMP-registrering efter foderhygiejneforordningen 
og hesteejerens eventuelle brug af foderblandinger og fodertilsætningsstoffer 
i ren form sker på hesteejerens egen foranledning og ansvar. Hvis hesten er 
udelukket af konsum er den ikke omfattet af foderhygiejneforordningen.” 

 

 Sommerferieaktivite
ter 2022 

Nina har budt ind på sommerferieaktivitet sammen med Netta i uge 27. Annie 
og Netta har uge 29. 

 

 Udlejning St th står ledig pr. 01.05.22. Den er slået op på boligportalen samt fb. Hvis 
nogen kender nogen interesseret, så sig til.  

 

 Ny elevhest Cindy, 5år, 158cm er købt til 60.000kr. Hun rides af Pernille. Vi forventer, at 
hun inden sommer begynder at gå med i undervisningen.  

 

 Ansatte Anita Lind Skovsen er ansat som underviserafløser.  
Amalie Rogert er ansat som afløser i stald og medhjælper.  
 

 

 Springundervisning Netta har overtaget springholdene torsdag aften.   

 Fredagsholdene Laura har opsagt sin stilling som fast underviser i klubben, men ønsker at 
fortsætte som afløser. Jævnfør tidligere bestyrelsesbeslutning overtager Netta 
fredagsholdene pr. 01.06.22. Dermed er Netta nu fuldtidsansat i klubben.  

 

 Marktilskud: Christian Erikstrup stopper med at lave klubbens marktilskud. Han har opgivet 
Marie som kontaktperson i stedet.  

 

    Kasserer, FU Inger præsenterer en statusbalance og økonomien følger planen, dog med en 
væsentlig stigning på el og vand. Likviditeten er i orden, men der afventes 
estimat 2 før Skibby igangsættes da stævnesekretariatet har første prioritet. 

Inger 

  Sekretær, FU  Kirstine 

  Staldansvarlig  Netta 

  Hestevelfærd og 
parter 

Der er tildelt to nye parter. Anita Lind Skousen har fået part på Zacho og Julia 
Grønlund på Heart. 

Mette/ 
Nanna 

  Elevrytter repr.  Jesper 

  Handy-udvalg   Morten 

  PR-udvalg Vi har fået en Ren Natur rute i Hasle Bakker. Det er en hyggelig rundtur på 5,5 
km og er børnevenlig. Der er indtjening på kr. 3000 til klubben. 
Datoen for arbejdet bliver 18/9 2022.  
 
Kates far firma, RBC Aps (ejendomsudvikler) er ny sponsor for klubben. 

Heidi 
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Joan stopper med ”Hesteposten”, og ny ansvarlig skal findes i PR udvalget 
eller bladets fremtid skal drøftes. 

  Stævneudvalg  Pernille 

  Bredde-udvalg  Eva 

  Ungdoms-udvalg  Nanna 

  Cafeteria-udvalg  Joan 

  Til/fra boksstald Astrid Ross er tiltrådt som ny staldkoordinator uden valg, da posten har været 
vakant over en periode. 

Astrid 

  Til/fra lejlighed.  Mette 

 
Pkt. 

 
Beskrivelse 

 
Punkter til diskussion, handling og beslutning 

 
Ansvar 

100. Formand, FU 
 
Henvendelse 
 
 

 

 
 

Ridning ved børnepsykiatrisk afdeling. Marie har modtaget en henvendelse 
 omkring ride undervisning for børnepsykiatrisk afdeling der i mange år har 
gået til ridning en gang om ugen. De har brug for en ride lærer og en assistent, 
der kan hjælpe med klargøring sammen med børnene og evt. trække dem, der 
har brug for det. Rytterne børn i alderen 7-14 med vidtgående og 
gennemgribende psykiatriske problemstillinger. ADHD, ASF 
(autismespektrumforstyrrelser), depression, angst, spiseforstyrrelser, 
adfærdsforstyrrelser o. lign. De har oplevet at ridningen bidrager til mange 
gode ting for vores patienter og giver personalet relevante observationer. 
Det er fysisk krævende at ride og mange af vores børn ændrer kropsholdning 
på hesten i løbet af de måneder de er hos os. 
Det er vigtigt at strukturen er fast, overskuelig og ufravigelig. Det, at det er de 
samme to ridelærere der tager imod hver gang, samt at reglerne skal 
overholdes. Det giver ro og overskuelighed for børnene. 
Ridning, og i det hele taget samværet med hestene, er med til at flytte 
grænser hos børnene i forhold til angst/ængstelse. 
  
Bestyrelsens kommentarer er, at det er en anerkendelsesværdig henvendelse 
som bidrager til bredden. Eva kunne være interesseret i at varetage 
undervisningen. FU beregner pris og kontakter børnepsykiatrien.  

Marie 

200. Kasserer, FU  Inger 

300. Sekretær, FU  Kirstine 

400. Staldansvarlig  Netta 

500. Hestevelfærd & 
Parter 

 Mette/ 
Nanna 

600. Elevrytter-rep.   Jesper 

700. Handy-udvalg Der har været gennemgang af det nye stævnesekretariat med tømrer, men 
henblik på gennemgang i dag – men det er ikke fremsendt endnu. Arbejdet 
forventes at kunne igangsættes i løbet af maj. Der indsendes et revideret 
tilbud til kommunen på den allerede bevilligede genopretningspulje. 
 
Spejlene i ridehallen er nedtaget og det afventes at de nye kommer op. Der er 
lovning på at de er kommet inden 13/5. 
 
Der er arbejdsdag på lørdag.  
 

Morten 

800. Pr-Udvalg Sabro byfest vil gerne tage imod en aktivitet med kæpheste, men der må ikke 
tages imod betaling. Der kan evt laves en turnering med rosetter. 

Heidi 
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Bliver lørdag d. 18/6 enten formiddag eller eftermiddag. Desværre er der ikke 
nogen der kan byde ind og varetage arrangementet. Inger giver beskeden om, 
at vi desværre ikke kan deltage i år. 
 
Salling Group har henvendt sig med behov for frivillig hjælp +18 år, hvor 
betaling betales til klubben med kr. 100/timen pr. frivillig. Det er i 
pinseweekenden med opstilling og nedtagning. 
Inger laver et opslag og prøver at hverve en gruppe der kan deletage sammen. 
 

900. Stævne-udvalg Pernilles far har gennemgået klubben for etablering af trådløst internet. Der 
er lavet forsøg med router til en permanent WIFI løsning alternativet er at der 
skal indkøbes flere dongles med abonnement. 
Der tages beslutning om at starte med indkøb af en ekstra dongle med et 
abonnement hos OK (der er ikke fundet en forbrugstidsløsning) indtil vi har de 
trådløse kritikker helt oppe at køre.  
 

Pernille 

1000. Bredde-udvalg Breddeudvalget har holdt møde om ridelejr, og ønsker at afholde det i 
weekenden d. 19-21.august 2022. Eva melder datoen ud. 
 

Eva 

1100. Ungdoms-udvalg Der er mulighed for at arrangere en klubtur til VM i Herning for en gruppe. 
Nanna undersøger muligheden og melder ud. 

Nanna 

1200. Cafeteria-udvalg  Joan 

1300. Til/fra boksstald Det er aftalt med opstalder i boksstalden, at der kan tilkøbes frøgræs til de 
nøjsomme heste til prisen for wrap. 
Der er taget beslutning om at der ikke sælges tilskudsfoder til opstaldere. 
 
Astrid bedes som nyudnævnt staldkoordinator at give opstaldere der ikke gør 
deres bokse jævnligt rent om at overholde nedvaskning som beskrevet i 
kontrakten. 
 
Boks 6 (Master) er opsagt pr 1/6.  

Astrid 

1400. Til/fra lejligh.   

1500. Eventuelt 

  Facaden på huset er medtaget, med nedfallen pus og afskallet maling. 
Det kan vurderes om der kan søges genopretningspulje eller det skal medtages på en  
arbejdsdag.  
 

 

    

1700. Næste møde   
 1. Dato Mandag d. 13. juni 2022 kl 19 Alle 

 2. Kage Kirstine  


